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ATA da Vigésima Primeira (21ª) Sessão Ordinária, da Segunda (2ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte (20) dias do mês de fevereiro 
(2), do ano de dois mil e seis (2006), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na 
Av. Siqueira Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. Presidida pela Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS e Secretariada pelo Vereador RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA, 1º Secretário, que efetuou a chamada, verificando-se 
estarem presentes os demais Vereadores: CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS 
SANTOS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON, MÁRCIO ANHESIM, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY 
ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a 
Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, 
iniciou os trabalhos. Nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos 
nomes, a Vereadora CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS fez a leitura 
de um texto Bíblico. Conforme disposto na Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, 
foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas 
votações das proposições em pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente 
convidou os Vereadores MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e SANDRA MARIA 
BONAN RENOFIO, para acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Sr. 
Secretário. Terminado o sorteio a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 2º) SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO; 3º) VALMIR TOMAZINHO; 4º) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 5º) 
RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 6º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 
7º) MÁRCIO ANHESIM; 8º) ALMIRA RIBAS GARMS; e 9º) SINEY ANTONIO 
SALOMÃO. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade as Atas: da 19ª Sessão 
Ordinária, realizada em 05/12/2005; da 12ª Sessão Extraordinária, realizada em 
09/12/2005; da 13ª Sessão Extraordinária, realizada em 21/12/2005; e da 14ª 
Sessão Extraordinária, realizada em 21/12/2005; todas afixadas no quadro desde 
a Sessão de 06/02/06. Prosseguindo, a Senhora Presidente comunicou ao Plenário 
e ao público presente que, em caráter inaugural, estava demonstrando o painel 
fotográfico afixado na parede atrás da Mesa Diretora, com belíssima vista aérea da 
cidade, adquirido recentemente pela Câmara em valorização às coisas da terra. 
Também, informou que participou, juntamente com o Vereador Rafael Gustavo 
Cardoso Ferreira, nos dias 15 a 17 de fevereiro na cidade de São Paulo, do 137º 
Encontro Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais, 
Assessores e Servidores. Na ocasião, além dos temas relevantes que foram 
abordados, recebeu uma honraria como ‘Presidente 2005’ e outra como ‘Vereadora 
Campeã de Votos em 2004’. Na oportunidade, representado pelo Vereador Rafael 
Gustavo Cardoso Ferreira, o Vereador João Rio Zampronio Villarino também foi 
agraciado com a comenda ‘Vereador Campeão de Votos 2004’. Informou ainda, que 
 
 



nos dias 16 e 17 de fevereiro, na cidade de São Paulo, a Secretária Geral da 
Edilidade, Silvana Machado da Silva Spavier, participou do Curso sobre ‘Apuração 
de Irregularidades Funcionais – Da Sindicância e do Processo Disciplinar”, 
promovido pelo IBRAP. Dando prosseguimento à Sessão, passou-se para a leitura 
dos papéis do Expediente, como segue:  I – EXPEDIENTE RECEBIDO DO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL – 1) PROJETO DE LEI Nº 005/06, que “Dispõe 
sobre alterações nos anexos do Plano Plurianual - PPA 2006/2009 e da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias - LDO para 2006, abertura de crédito adicional especial e 
dá outras providências”; 2) OFÍCIO Nº 0076/2006-GAP, de 10/02/2006, em resposta 
ao Requerimento nº 014/06 de autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON. II – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES – 1) PROJETO DE LEI Nº 006/06, de autoria do Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que “Institui no Município da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista a distinção honorífica denominada Professor(a) 
Padrão, "exemplo de dedicação" de cada escola, creches, parques infantis, 
municiais e estadual e particulares existentes no Município da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista”; 2) PROJETO DE LEI Nº 007/06, de autoria do Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que “Institui no Município da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista a distinção honorífica denominada Servidor Público Padrão e dá 
outras providências”; 3) PROJETO DE LEI Nº 008/06, de autoria do Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que “Institui a semana do cliente no Município da 
Estância Turística de Paraguaçu Paulista e dá outras providências”; 4) PROJETO 
DE LEI Nº 009/06, de autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, 
que “Declara a Rede "IBFAN BRASIL" de Paraguaçu Paulista como Entidade de 
Utilidade Pública”; 5) Recebido as Indicações: A – PARA ENCAMINHAMENTO AO 
SR. PREFEITO MUNICIPAL: 5.1) De autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, 
as Indicações: 5.1.1) Nº 023/06, que indica a instalação de um gerador de energia 
no Departamento de Saúde, para fins emergenciais; e 5.1.2) Nº 024/06, que indica a 
reforma do poço existente na Igreja do Bairro do Saltinho, ou a perfuração de um 
poço semi-artesiano; 5.2) De autoria do Vereador VALMIR TOMAZINHO, as 
Indicações: 5.2.1) Nº 025/06, que indica a instalação de traves no campo de futebol 
de areia localizado na Praça da Vila Gammon; 5.2.2) Nº 026/06, que indica a 
iluminação da Estrada do Burrinho – Rio Alegre; 5.2.3) Nº 027/06, que indica a 
possibilidade de disponibilizar serviços de uma Assistente Social junto a Associação 
Luizas de Marilac; 5.2.4) Nº 028/06, que indica a reformulação do trecho da Rua 
Engenheiro Loschi, que compreende a passagem da linha férrea; 5.3) De autoria do 
Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, as Indicações: 5.3.1) Nº 029/06, 
que indica a elaboração da regulamentação e criação de bolsões para motos e 
bicicletas na parte central da cidade; 5.3.2) Nº 030/06, que indica a colocação de 
redutores de velocidade na Rua Vitor Labate, nas proximidades da Igreja 
Assembléia de Deus - Ferreira / Vila Gammon; 5.3.3) Nº 031/06, que indica, quando 
do empedramento da Praça do Distrito de Conceição do Monte Alegre, fazer uma 
passarela no sentido Igreja à Rua Padre Anchieta; 5.3.4) Nº 032/06, que indica a 
realização de campanhas, divulgações e conscientização junto à população sobre a 
importância de não se colocar lixos e entulhos nas calçadas e vias públicas; 5.3.5) 
Nº 033/06, que indica a notificação dos proprietários de imóveis cujas calçadas 
estejam danificadas, para que sanem tal deficiência; 5.3.6) Nº 034/06, que indica a 
 
 



solução dos problemas da estrada que liga o Distrito de Sapezal à sua zona rural; 
5.3.7) Nº 035/06, que indica que seja revisto a decisão tomada em implantar 
estacionamento de veículos somente do lado direito da Av. Siqueira Campos, entre 
a Rua Eng. Loschi e Av. Paraguaçu; 5.3.8) Nº 036/06, que indica estudar a 
possibilidade de se colocar uma ponte metálica sobre o Rio Água da Corredeira, 
entre os Bairros do Saltinho e São Matheus – Brasilina, substituindo os tubos 
existentes; 5.3.9) Nº 037/06, que indica estudar a possibilidade de colocação de 
uma ponte metálica sobre o Rio Sapé, Distrito de Conceição do Monte Alegre, 
interligando a AABB e várias propriedades adjacentes, em substituição a ponte de 
madeira existente; 5.3.10) Nº 038/06, que indica a colocação de redutores de 
velocidade na Rua João Lopes – Fercon; 5.3.11) Nº 039/06, que indica estudar a 
possibilidade de asfaltar pelo menos as três ruas que margeam a Praça e Jardins do 
Distrito de Conceição do Monte Alegre; 5.3.12) Nº 040/06, que indica a instalação 
urgente de placa indicando “contra-mão” na esquina da rua Irmã Gomes, subindo 
sentido hospital, cruzamento com a Rua XV de novembro, proibindo conversão para 
o lado esquerdo; 5.3.13) Nº 041/06, que indica estudar a possibilidade de fazer o 
transporte dos alunos das Vilas Marim, Murilo Macedo, Francisco Roberto, Machado 
de Campos, Fercon, Vila Nova, Gammon, Athaíde, Jd. Das Oliveiras, Jd. América, 
Jd. Tênis Clube, Jd. Bela Vista e Jd. Alvorada, que estudam na Escola SESI – Barra 
Funda; 5.3.14) Nº 042/06, que indica a colocação de redutores de velocidade na 
Rua Arthur Ebel, nas proximidades do CCI e Creche Irmã Lúcia; e 5.3.15) Nº 043/06, 
que indica o reinício do asfaltamento das Ruas que faltam na Vila Nova, assim que 
houver estiagem; 5.4) De autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, 
as Indicações: 5.4.1) Nº 044/06, que indica a revisão das valetas de escoamento de 
águas pluviais da Rua Sete de Setembro, no trecho que especifica; 5.4.2) Nº 045/06, 
que indica a instalação de sinalização de trânsito, vertical e horizontal, na Rua Pedro 
Ambrósio; 5.4.3) Nº 046/06, que indica a criação da Comissão Municipal de 
revitalização turística do Distrito de Sapezal e Bairro Cardoso de Almeida; 5.4.4) Nº 
047/06, que indica a iluminação do trecho de acesso ao Distrito de Sapezal; 5.4.5) 
Nº 048/06, que indica a criação do Calendário Oficial de Eventos do Município da 
Estância Turística de Paraguaçu Paulista; e 5.4.6) Nº 049/06, que indica a instalação 
de calçadas e rampas de acesso ao estacionamento da Santa Casa de Misericórdia 
de Paraguaçu Paulista; 5.5) De autoria do Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO, 
as Indicações: 5.5.1) Nº 050/06, que indica asfaltamento no Jardim das Oliveiras e 
Vila Dr. Aldo Monteiro Paes Leme; 5.5.2) Nº 051/06, que indica a instalação de 
proteção, com a máxima urgência, na galeria (boca de lobo) situada na Rua 
Joaquim de Oliveira Roça – Vila Nova; 5.5.3) Nº 052/06, que indica a operação tapa-
buracos na Rua Conceição do Monte Alegre, esquina com a Rua Antonio Machado; 
5.5.4) Nº 053/06, que indica a construção de ciclovia ligando Paraguaçu Paulista à 
Conceição do Monte Alegre; 5.5.5) Nº 054/06, que indica a operação tapa-buracos 
na Rua Sete de Setembro, esquina com a Rua Prefeito José Deliberador; e 5.5.6) Nº 
055/06, que indica a operação tapa-buracos na Rua Sete de Setembro, esquina com 
a Rua Nicolau Giudice. Em seguida, o Sr. Secretário efetuou a leitura do Ato do 
Presidente nº 70, de 14/02/2006, que “Institui Comissão da Mulher para elaboração 
da programação de evento especial em comemoração ao ‘Dia Internacional da 
Mulher’, em 08/03/2006”. Após, comunicou ao Plenário que, durante o período de 30 
de janeiro à 17 de fevereiro, estiveram abertas as inscrições para as vagas de 
 
 



estágio da Câmara e foram recebidas um total de 11 inscrições, sendo: 6 para a 
área de Direito; 1 para a área de História; e 4 para a área de Serviço Social. Essas 
inscrições, depois da conferência efetuada pela Secretaria e da análise jurídica, 
serão repassadas à Mesa Diretora para avaliação e entrevistas e escolha final dos 
estagiários para o ano de 2006. Registre-se ainda, que o Senhor Secretário 
comunicou ao Plenário que se encontra na Secretaria para conhecimento dos 
Senhores Vereadores, o Balancete Financeiro/Orçamentário da Câmara Municipal, 
referente ao mês de Janeiro de 2006. Prosseguindo o Expediente, passou-se para a 
deliberação da pauta conforme segue: 6) REQUERIMENTO Nº 019/06, de autoria 
da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que requer ao Presidente do Conselho 
Municipal da Assistência Social, informações sobre a aplicação da “LOAS” junto às 
entidades sociais do município. Sob a Presidência do Vice-Presidente Vereador 
MÁRCIO ANHESIM, o Requerimento foi colocado em discussão, usando da tribuna 
a Vereadora 6.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para 
a votação. Através processo votação simbólico e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. 
Despacho: Oficie-se. 7) REQUERIMENTO Nº 020/06, de autoria da Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS, que requer ao Diretor do Departamento de Educação, 
informações a respeito do prédio físico onde funciona a EMEF Profª. Terezinha 
Cação Goya, situada no Bairro Rural do São Mateus. Sob a Presidência do Vice-
Presidente Vereador MÁRCIO ANHESIM, o Requerimento foi colocado em 
discussão, usando da tribuna a Vereadora 7.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada 
a discussão, passou-se para a votação. Através processo votação simbólico e 
quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento foi APROVADO 
por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 8) REQUERIMENTO Nº 021/06, 
de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que requer informações sobre a 
retirada do telefone que estava instalado na EMEF Profª. Terezinha Cação Goya, 
situada no Bairro Rural do São Mateus. Sob a Presidência do Vice-Presidente 
Vereador MÁRCIO ANHESIM, o Requerimento foi colocado em discussão, usando 
da tribuna a Vereadora 8.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo votação simbólico e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos 
favoráveis. Despacho: Oficie-se. 9) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 003/06, 
de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que parabeniza o 2º 
Sargento PM João Marcos Pereira, comandante da equipe no Grupamento da Força 
Tática, pelos relevantes serviços prestados à comunidade paraguaçuense. Colocada 
em discussão, utilizou da tribuna o Vereador 9.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo 
votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, a Moção foi 
APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. III – EXPEDIENTE 
RECEBIDO DE DIVERSOS – 1) OFÍCIO Especial, de 14/02/2006, do Departamento 
de Esporte e Lazer da Prefeitura Municipal, convidando os Vereadores para 
participarem da II Travessia do Grande Lago, no próximo dia 5 de março, em 
comemoração ao 81º aniversário do município. Esgotado o prazo do Expediente 
destinado à apreciação da matéria, passou-se para a Palavra Franca aos Senhores 
Vereadores em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, a Senhora 
Presidente comunicou aos oradores que cada um terá o tempo de quatro (4) 
 
 



minutos e vinte (20) segundos para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da 
tribuna os Vereadores: 1) CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 2) 
VALMIR TOMAZINHO; 3) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 4) RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 5) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 6) 
ALMIRA RIBAS GARMS; e 7) SINEY ANTONIO SALOMÃO. Esgotado o prazo 
regimental do Expediente, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms 
comunicou ao Plenário que, conforme Resolução 005/2001, de 30 de maio de 2001, 
que instituiu a TRIBUNA LIVRE, teremos neste momento a presença do 1º Sargento 
de Infantaria Jailson Barbosa de Sá, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-049, 
para explanar assunto pertinente ao Tiro de Guerra, convidando-o para fazer seu 
pronunciamento por até dez (10) minutos. Após o término da Tribuna Livre, a 
Sessão continuou suspensa pelos cinco (5) minutos restantes do intervalo 
regimental. Reaberta a Sessão, foi feita nova verificação de presença. Em seguida, 
deu-se início a parte da Ordem do Dia que, conforme Ofício nº 001-2006-OD, de 15/
02/2006, estava formada pelas seguintes proposições: I - Matéria em 2º turno de 
discussão e votação: 1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/06, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, juntamente com a Emenda Modificativa nº 001/06; e 2) 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/06, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, juntamente com a Emenda Aditiva nº 002/06. Ato contínuo, a Senhora 
Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, consultou ao Plenário sobre a dispensa 
da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, 
como segue: 1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/06, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre alteração dos artigos 11; 69; 70; 77; 78; 79; 
109; e 140, e inclusão da Seção XIII, art.106-A, no Capítulo III, Título III, da Lei 
Complementar nº 02, de 22/09/1997, Estatuto dos Servidores Públicos Civis 
Municipais", juntamente com a Emenda Modificativa nº 001/06. Durante a discussão 
do Projeto, houve a apresentação do Requerimento nº 025/06, de autoria do 
Vereador Rafael Gustavo Cardoso Ferreira, solicitando a retirada da Emenda 
Modificativa nº 001/06 de sua autoria. Colocado o Requerimento em discussão, 
usou da tribuna o Vereador RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Encerrada 
a discussão, passou-se para a votação. Através processo votação nominal e quórum 
de maioria absoluta o Requerimento nº 25/06 foi APROVADO pelo Plenário por seis 
(6) votos favoráveis dos Vereadores: CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS 
SANTOS; VALMIR TOMAZINHO; RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; MÁRCIO ANHESIM; e SINEY ANTONIO 
SALOMÃO. Recebido dois (2) votos contrários dos Vereadores: SANDRA MARIA 
BONAN RENOFIO e JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Despacho: Aprovado o 
Requerimento de retirada, arquive-se a Emenda Modificativa nº 001/06. 
Prosseguindo, o Projeto de Lei Complementar nº 001/06 foi colocado em 2º turno de 
discussão, em sua forma original, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; 1.2) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; e 1.3) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Através processo votação nominal e quórum de maioria absoluta, o Projeto de Lei 
Complementar nº 001/06 foi APROVADO, em 2º turno na sua forma original, por 
sete (7) votos favoráveis, recebendo um (1) voto contrário do Vereador JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito 
 
 



Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/06, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a concessão de desconto 
para o pagamento antecipado de tributos municipais e dá outras providências”, 
juntamente com a Emenda Aditiva nº 002/06. Colocado em 2º turno de discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 2.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 2.2) 
RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 2.3) SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO; 2.4) SINEY ANTONIO SALOMÃO, aparteado pelo vereador João Rio 
Zampronio Villarino; e 2.5) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-
se para a votação. Através processo votação nominal e quórum de maioria absoluta, 
o Projeto de Lei Complementar nº 002/06 foi APROVADO, em 2º turno, por oito (8) 
votos favoráveis. Em seguida, também através de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta, a Emenda Aditiva nº 002/06 foi REJEITADA por sete (7) votos 
contrários, recebendo um (1) voto favorável do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO. Despacho: Encaminhar Autógrafo do Projeto de Lei Complementar nº 
002/06, em sua forma original, ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins, 
arquivando-se a Emenda rejeitada. Terminada a apreciação da Pauta da Ordem do 
Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do 
artigo 175, do Regimento Interno, usando da tribuna os Vereadores: 1) SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO; 2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 3) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON; 4) ALMIRA RIBAS GARMS; e 5) SINEY ANTONIO 
SALOMÃO. Finalizando a Sessão, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas 
Garms, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada 
esta Sessão às 23h40min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pela 
Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, 
da Resolução nº 0010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem através 
de fita magnética, considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da 
Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e 
Extraordinárias que depois de datada e numericamente registrada será arquivada na 
Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 003/06.
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